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Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho điểm [image: image1.jpg](03 %)




a) Tìm tọa độ điểm A đối xứng điểm M qua trục Ox
b) Tìm tọa độ điểm B đối xứng điểm M qua trục Oy
c) Tìm tọa độ điểm C đối xứng điểm M qua gốc O
Đáp án
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a) Hai điểm đối xứng nhau qua trục hoành thì có hoành độ bằng nhau và tung độ đối nhau


[image: image3.jpg]M(zo;30) = A(zo; —%0)




b) Hai điểm đối xứng với nhau qua trục tung thì có tung độ bằng nhau còn hoành độ thì đối nhau


[image: image4.jpg]M(zo;0) = B(—Zo; %)




c) Hai điểm đối xứng nhau qua gốc O thì các tọa độ tương ứng đối nhau
[image: image5.jpg]M(o; o) = C(—0; —Y0)
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